



Dana 8. kolovoza 2023. godine u Vijećnici u dvorištu Gradske uprave održana je Završna konferencija projekta „Žena zaželi, žena radi 3“. Radi se o trećem po redu projektu iz programa „Zaželi – program zapošljavanja žena“ kojega Grad Nova Gradiška provodi unutar Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. Europskog socijalnog fonda. Projekt se provodi u partnerstvu s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje Područni ured Slavonski Brod i Hrvatskim zavodom za socijalni rad, Područni ured Nova Gradiška.

Konferenciju je vodila Maja Savi, voditeljica Odsjeka za EU fondove i projekte, koja je prisutne upoznala s dosadašnjim aktivnostima projekata iz programa Zaželi te zahvalila svim sudionicima koji su doprinijeli uspješnoj provedbi ovoga projekta, a osobito projektnom timu i zaposlenim ženama. Aktivnosti, rezultate i ciljeve projekta kroz prezentaciju predstavila je voditeljica projekta Gordana Šimić.

Projekt se provodio s ciljem osnaživanja i unaprjeđenja radnog potencijala teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja zapošljavanjem na području grada Nova Gradiška, radi ublažavanja posljedica nezaposlenosti i rizika od siromaštva te ujedno i poticanje socijalne uključenosti i povećanje razine kvalitete života krajnjih korisnika.

Kao rezultati projekta ističu se zapošljavanje 30 teže zapošljivih žena u nepovoljnom položaju, čime je povećan njihov radni potencijal i socijalna uključenost te povećana kvaliteta života i socijalna uključenost krajnjih korisnika, to jest starijih osoba i osoba u nepovoljnom položaju u lokalnoj zajednici.

Nazočnima se obratio i gradonačelnik Vinko Grgić naglasivši važnost ovakvih projekata za povećanje zapošljavanja u lokalnoj zajednici i skrb o starim i nemoćnim sugrađanima te najavio kako će se Grad Nova Gradiška kandidirati i na naredni javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava iz Programa Zaželi u sklopu nove financijske perspektive koji je planiran za rujnu ove godine.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 195.919,44 EUR (1.476.155,00 kn), a iznos bespovratnih sredstava je 195.919,44 EUR (1.476.155,00 kn), i to iz Europskog socijalnog fonda (85%) i sredstava Državnog proračuna RH (15%).

Razdoblje provedbe projekta je 8 mjeseci, od 30.12.2022. do 30.08.2023. godine.

